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VERBALE  DI  DELIBERA ZIONE 
DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE 

N.20 DEL 31/07/2024 
 
OGGETTO: 
NOMINA PRESIDENTE E VICEPRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA CONSORTILE. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì trentuno del mese di luglio alle ore diciassette e minuti trenta presso la Sala Consiliare del 
Comune di San Michele Mondovì sita in via Roma n.1 San Michele Mondovì, regolarmente convocata con avvisi scritti, e 
recapitati a norma di legge, ai sensi dell’art.9 dello Statuto, si è riunita in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di seconda 
convocazione l’Assemblea del C.S.S.M..  
All’appello risultano presenti: 

 
Comune di:  Q. Pres. Comune di:  Q. Pres. 
Bastia Mondovì ROCCA Francesco 10 Sì Mondovì ROBALDO Luca 389 Sì 
Belvedere Langhe LIBERALE Monica 5 Sì Montaldo Mondovì VIGLIETTI Natalia 8 Sì 
Bonvicino MONDONE Giuseppe 2 Sì Niella Tanaro MINA Gian Mario 15 Sì 
Briaglia MICELI Giacomo 5 Sì Pamparato FERRUA Patrizia 5 Sì 
Carrù SCHELLINO Nicola 68 Sì Pianfei TURCO Marco 33 No 
Clavesana BALLAURI Livio 12 Sì Piozzo LASAGNA Sergio 15 Sì 

Dogliani BUGNELLA Rosalba 73 Sì Roburent NEGRO Emiliano 7 No 
Farigliano GIACHELLO Marco 25 Sì Rocca Dè Baldi PORFIDO Alfonso 24 Sì 
Frabosa Soprana CARAMELLO Iole 11 No Roccaforte BONGIOVANNI Paolo 29 Sì 
Frabosa Sottana BERTOLINO Adriano 23 Sì San Michele AIMONE Daniele 31 Sì 
Lequio Tanaro TROSSARELLO Giuseppe 11 No Somano DROCCO Alessandro 5 No 
Magliano Alpi TOMATIS Michela 33 Sì Torre Mondovì GIACCONE Andrea 7 Sì 
Monastero di Vasco BOSIO Franco 19 No Vicoforte GASCO Gian Pietro 45 Sì 
Monasterolo Casotto BORGNA Michele 1 No Villanova Mondovì MURIZASCO Roberto 89 Sì 

Totale Quote: 913 Totale assenti: 7 
 
Assiste alla seduta, in qualità di Segretario del C.S.S.M., Dott. Bruno ARMONE CARUSO. 
Partecipano alla riunione, senza diritto di voto, il Presidente Avv. Luca BORSARELLI e il Direttore del Consorzio Dott. 
Marco MANOSPERTI. 
Presiede la seduta il consigliere anziano dell’Assemblea Giuseppe MONDONE. 
 

 
 

Copia conforme all'originale firmato digitalmente depositato agli atti del C.S.S.M. 
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CONSORZIO PER I SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DEL MONREGALESE (C.S.S.M) 
Mondovì 

 
 

IL PRESIDENTE 
 
 constatata, ai sensi dell’art.9 dello Statuto, la sussistenza del numero legale valido per deliberare passa 

all’esame dell’ottavo argomento posto all’ordine del giorno: 
 
8) NOMINA PRESIDENTE E VICEPRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA CONSORTILE. 

 
 

L’ASSEMBLEA CONSORTILE 
 

Premesso che tra gli organi del Consorzio lo Statuto, all’articolo 12, prevede le figure del Presidente e 
Vice-presidente dell’Assemblea; 
 
Richiamato l’art. 12 dello Statuto consortile, il quale stabilisce che Presidente e Vice-Presidente 
dell’Assemblea siano eletti, per un quinquiennio, dall’Assemblea consortile nel suo seno, a scrutinio 
palese e a maggioranza assoluta delle quote di partecipazione e dei componenti l’Assemblea stessa; 
 
Richiamata la deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 15 in data 29.07.2019 con la quale sono 
nominati alla carica di Presidente dell’Assemblea il Sig. Ugo Arnulfo, Sindaco del Comune di Dogliani 
ed alla carica di Vice Presidente dell’Assemblea la Sig.ra Tamara Rosso, Assessore del Comune di 
Villanova Mondovì; 
 
Richiamata la deliberazione dell’Assemblea Consortile n. 8 del 22/05/2020 di nomina a Vice Presidente 
dell’Assemblea del Consorzio per i Servizi Socio Assistenziali del Monregalese della Sig.ra Melino 
Margherita delegato permanente del Comune di Torre Mondovì, in surroga alla Sig.ra Tamara Rosso del 
Comune di Villanova Mondovì dimissionaria dalla carica; 
 
Considerato che, a seguito del rinnovo del Consiglio Comunale del Comune di Dogliani, il sig. Ugo 
Arnulfo è decaduto dalla carica di Presidente dell’Assemblea, non rivestendo più la carica di Sindaco di 
quel Comune così come la sig.ra Melino Margherita a seguito del rinnovo del Consiglio Comunale di 
Torre Mondovì; 
 
Ritenuto, pertanto, dover procedere, a seguito delle elezioni amministrative del 8 e 9 giugno u.s.,   
all’elezione del Presidente e del Vice Presidente dell’Assemblea Consortile; 
 
Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica reso dal Direttore del Consorzio ai sensi dell’art. 49 
del Testo Unico degli Enti Locali approvato con D. Lgs. 267 del 18.08.2000; 
 
Aperta la discussione il Sindaco di Mondovì propone per la Presidenza, il Sindaco di Carrù Schellino 
Nicola il quale accetta; 
 
Viene proposto, dal Sindaco di Mondovì, per la Vice Presidenza, il Sindaco del Comune di Vicoforte 
Gasco Gian Pietro; tale proposta viene condivisa dai presenti ed accettata dall’interessato; 
 
Si procede quindi alla votazione sulla suddetta proposta per nominare Presidente e Vice Presidente 
dell’Assemblea Consortile da cui risulta: presenti n. 21. Comuni per un totale di n. 913 quote, votanti n. 
21 Comuni pari a n. 913 quote, astenuti n. 0 Comuni, favorevoli n. 21 Comuni pari a n. 913 quote, 
contrari n. 0 Comuni 
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Sulla base della predetta votazione; 

 
D E L I B E R A 

 
1. di nominare Presidente dell’Assemblea del Consorzio per i Servizi Socio Assistenziali del 

Monregalese Schellino Nicola, Sindaco del Comune di Carrù; 

2. di nominare Vice Presidente dell’Assemblea del Consorzio per i Servizi Socio Assistenziali del 
Monregalese Gasco Gian Pietro, Sindaco del Comune di Vicoforte. 

 
 Di dichiarare, con successiva separata ed unanime votazione resa in forma palese, il presente atto 

deliberativo immediatamente esecutivo. 

 
 

IL SEGRETARIO 
Firmato digitalmente 

F.to: (Dott. Bruno ARMONE CARUSO) 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
Firmato digitalmente 

F.to: (Giuseppe MONDONE) 
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